

Казакова ударилась в долги

Еще одним торговым центром в Иркутске стало больше. Коробка огромных размеров на пересечении улиц Байкальской и Советской открылась 20 сентября этого года под названием МТЦ «Новый».

Внешняя помпезность оказалась весьма обманчивой. Внутреннее убранство торгового монстра абсолютно ничем не порадовало посетителей. Темные коридоры, наспех уложенная на пол плитка, выступающая краями на поверхность пола, торчащие из стен элементы крепежа с остатками монтажной пены. Все это символизирует поспешность владельца торгового центра как можно скорее приступить к эксплуатации и сбору арендной платы. Толпы пришедших в первый день работы торгового центра зевак и любопытствующих были заметно разочарованы тем, что в таком огромном здании работает всего два павильона.

Посещение Нового центра скорее напоминало экскурсию по многоэтажной комнате страха, где из черных стен на посетителей могут наброситься различные чудовища.

Практически все свободное пространство занято будущими торговыми павильонами со стеклянными перегородками, закрытыми от посторонних глаз упаковочным материалом. Изнутри здание чем то напоминает общежитие, где почему то должна вестись бойкая торговля китайским ширпотребом. Черные стены главного холла зачем то наспех украсили огромными берестяными полотнами с изображением фресок христианской религиозной тематики.



Как это будет сосуществовать с витринами из нижнего белья и косметики дизайнеры помещения объяснить присутствующим наверно не смогут. В тусклом свете освещения наличие таких полотен внушает посетителям легкий ужас, перемешанный с чувством удивления скрытым смыслом дизайна, напоминающего убранство крематория. Маленькие светильники на высоком потолке к атмосфере торгового храма наверняка добавят некую сакральность в выборе покупки. Главные двери в день открытия торгового центра оказались неработающими, а несколько рабочих безуспешно пытались привести к жизни неисправную автоматику. Перед самым зданием, на месте огромных вековых тополей, высаженных еще во времена Сталина, вдоль улицы Байкальская, сиял своей чернотой асфальт, обрамленный наспех набросанными бетонными бордюрами разной высоты. Для полноты картины в день открытия не хватало только стаи черных воронов над крышей главного открытия строительного сезона 2016года.

С кредитом налегке...

О владелице нового торгового центра Татьяне Казаковой было сказано уже немало. Причудливость внутреннего интерьера торгового центра чем то напоминает главные черты характера её владелицы – темноту и полную независимость от собственного разума.

Грандиозная стройка далась хозяйке очень нелегко. Практически весь строительный сезон протекал на фоне постоянных войн с подрядчиком – ЗАО «Стальконструкция», принадлежащего семье протестно победившего в Иркутской области губернатора- коммуниста Сергея Левченко. С сына иркутского губернатора Андрея Левченко Татьяне Казаковой удалось взыскать серьезную сумму денег порядка 30 миллионов рублей. Он выступил поручителем по долгам предприятия и получил неприятное решение суда о возврате денег.

Конфликт с правящей семьей еще не дошел до своего завершения. Мало того что Казакова сделала первую семью области глубоко и материально обязанной ей лично, но и ей удалось получить у чиновников правительства в лице управления строительного надзора Вадима Литвиненко положительное заключение о соответствии построенного объекта строительным нормам. Что прямо противоречило мнению самого губернатора Сергея Левченко, как стороны конфликта между подрядчиком и заказчиком строительства. Умение Казаковой решать в свою пользу любые проблемы позволило «поиметь» столь влиятельных строителей по полной.



Но главные войны Татьяны Казаковой развернулись со своим супругом Дмитрием Матвеевым. По замыслу будущей хозяйки торгового центра, он не должен иметь к нему никакого отношения ни как супруг, ни как давний бизнес-партнер Татьяны Васильевны. Потому весь земельный участок под торговым центром был заблаговременно переоформлен по сделкам от имени Матвеева на доверенных лиц Татьяны Васильевны. Процедурой переоформления занимались юристы Татьяны Васильевны, которым удалось подписать у больного супруга необходимые документы.

Во время подписания документов о совершении сделок Матвеев имел приступы тяжелого заболевания, что уже сейчас подтвердила врачебная комиссия. А раз весь земельный участок под торговым центром стал личной собственностью Казаковой, то и все строения на данном участке должны стать собственностью новых лиц, то есть самой Казаковой. Замысел почти удался, но если бы не другой участник строительства – банк. Никакое крупное строительство невозможно без кредита. И таковой был выдан Татьяне Васильевне Сбербанком России, причем сразу и под поручительство людей, которые даже не понимали того, что становятся гарантами будущих платежей за финансирование торгового центра. Основные деньги в строительстве торгового центра стали выплачиваться Сбербанком под гарантии того, что после открытия нового центра они вернутся с процентами. Но так ли это на самом деле?

Здесь снова произошла серьезная юридическая заковыка. Татьяна Васильевна не торопилась возвращать кредит и вероятно решила поступить с банком точно по той же схеме, что и со своим мужем – кинуть и оставить все себе. Для этого придумана совсем не новая, но хорошо обкатанная ушлыми предпринимателями схема искусственного создания долгов.

Распутинские миллионы

Летом этого года в различные районный суды города Иркутска стали в массовом порядке поступать иски о взыскании крупных сумм займов. Удивление судей вызвали не только гигантские суммы по несколько сот миллионов, а та легкость с какой Татьяна Васильевна относилась к таким требованиям в судах. Ведь, если следовать законам логики, то зачем Татьяне Васильевне было брать огромный кредит в Сбербанке РФ более миллиарда рублей для строительства торгового центра, если она набрала у своих родственников денег больше чем миллиард рублей?

Ответ напрашивается совершенно простой – Татьяна Казакова не желает платить по реальным долгам Сбербанку РФ и всем остальным кредиторам.

При накоплении огромных виртуальных долгов, которые должник сам себе создал, цель одна – уйти в банкротство и получить большинство в конкурсной массе по отношению к реальным кредиторам.

Тогда сам должник получает право решения судьбы своего имущества в процедуре банкротства. А такая неизбежно будет введена кредиторами при наличии такого огромного объема задолженности Казаковой. Вероятно, на такой способ избавления от обязанностей по выплате кредита Сбербанка и претензий супруга Дмитрия Матвеева и понадеялась Татьяна Казакова.

Одним из первых стал разбираться в судебном порядке иск родственницы Татьяны Казаковой – гражданки Распутиной в Октябрьском районном суде г.Иркутска под председательством судьи Константина Федорова о взыскании с Казаковой 166 миллионов рублей по тридцати двум долговым распискам, датированным с января 2013года по апрель 2014 года. В этот процесс, узнав об его существовании на сайте суда, включились юристы Дмитрия Матвеева. В суде представители Матвеева подали заявление о фальсификации расписок, то есть выдачи их задним числом. Еще интереснее повели себя стороны этого дела, то есть представители липового должника и кредитора.

Поняв, что были разоблачены в своей крамольной схеме, они в суд принесли соглашение, которым полностью признали наличие долговых обязательств между собой и просили суд поскорее утвердить мировое соглашение. На вопросы судьи о цели получения такого огромного займа Казакова сообщила, что деньги ей нужны были для поддержания своих совершеннолетних детей от другого брака. Во как !!! Такой ответ удивил даже судью Федорова, на что он возразил, что соглашения между собой заключайте где хотите, но в суде будьте любезны объяснить цель и намерения о взыскании огромных денежных сумм. После, судья, по инициативе юристов Матвеева, назначил судебную экспертизу на предмет давности изготовления долговых расписок. Результат экспертизы станет известен в очередном судебном заседании.

На подходе следующее гражданское дело у другого судьи Октябрьского районного суда г.Иркутска Натальи Амосовой о взыскании с Татьяны Казаковой еще 200 миллионов рублей опять в пользу Распутиной, но уже другой (!!!). Объяснения Казаковой, вероятно, будут прежними – миллионы взяла и потратила на детей. Все Распутины выдали Казаковой денежные состояния для никому не ведомых целей.

Аналогичные исковые требования Казакова заявила сама к себе еще в нескольких судах г.Иркутска. Понимайте это как хотите. Никакие налоговые органы не проявили интереса к столь сомнительным сделкам на огромные суммы. Хотя речь здесь идет о суммах, сопоставимых с бюджетами целых муниципальных образований, источники происхождения которых никому не известны.

Здесь даже не надо проводить обыски как у полковника МВД Захарченко. Все открыто лежит в судах и ждет прихода любого оперативника управления по противодействию коррупции, который бы мог задать резонные вопросы о способах получения таких крупных сумм денег, минуя банковскую систему и все контролирующие органы финансового мониторинга.

Что интереснее всего даже Сбербанк как основной кредитор Казаковой совершенно не обеспокоился сложившейся ситуацией со взысканием огромных денег сомнительного свойства. Казакова несмотря на бесконечные скандалы и финансовые аферы в судах продолжает получать кредитные деньги. В изложенном есть достаточно поводов для служебного расследования в самом банке. Хотя в Сбербанке ситуацию с кредитом Татьяне Казаковой вообще никак не комментируют. Инсайдерская информация говорит о том, что в Сбербанке к новому году может быть сокращено до 60% персонала. Видимо потому менеджеры Байкальского банка совершенно не торопятся принять меры к расторжению договора с Казаковой. Все спишется на кризис, а долги банка уйдут безвозвратно.

Что занимательно, работники предприятий Казаковой уже с апреля не получают заработную плату. Ответ хозяйки прост – денег нет. Хотелось добавить: «а вы держитесь!». Многие держаться уже не хотят и не могут.

А сама хозяйка, тем временем, раскатывает по заграницам и покупает себе новинки германского автопрома. Последний себе подарок хозяйка торгового центра сделала за 12 миллионов рублей в виде покупки представительского седана Мерседес в самой дорогой комплектации.

Её сын Роман, на поддержание которого, она якобы заняла несколько сотен миллионов рублей, у подставных лиц приобрел себе автомобиль Феррари за 15 миллионов рублей. Дабы быстрее всех прокатится до Листвянки.

Своему коллективу Татьяна Васильевна традиционно вместо заработной платы преподнесла несколько подарков в виде очередных уголовных дел на сотрудников.

К новому центру от дел уголовных

После ряда острых публикаций в СМИ районным отделом полиции г.Иркутска было возбуждено уголовное дело №24732 о мошенничестве при продаже ООО «Престиж» с участием хорошо знакомой Татьяны Казаковой - нотариуса Орловой, уголовное дело было передано для расследования в вышестоящий следственный орган – следственное управление по г.Иркутску при ГСУ Иркутской области.

Сутью данного уголовного дела является то, что долю в данном предприятии его владелец Руслан Дукин продал дважды – Александру Исайченко и Ольге Казаковой (дочери Татьяны Казаковой). Совершенная задним числом сделка была удостоверена подругой Татьяны Казаковой – нотариусом Орловой. Расследование данного уголовного дела было принято на контроль руководителем ГСУ при ГУ МВД Иркутской области Николаем Самойловым. Данное уголовное дело, напомню, хуже всего может отразиться на самом нотариусе Орловой, удостоверившей задним числом сделку по продаже предприятия дочери Казаковой - Ольге. В случае вынесения приговора нотариус может в лучшем случае лишиться лицензии, в худшем пойти соучастницей мошенничества, а зависимый от богатой семьи простой работник - Руслан Дукин может загреметь в тюрьму за мошенничество. Татьяна Казакова в этой ситуации опять, вероятнее всего, выйдет сухой из воды, так как её подписей ни в одном документе о фиктивной продаже чужого имущества нет. Исход тривиальный: кто на нары, а кто на Канары.

Татьяна Васильевна не в первый раз переступает через тех, кто на неё работает. Достаточно вспомнить последнюю её судимость, когда вместе с ней по уголовному делу о мошенничестве и коррупции прокаталась по всем следственным изоляторам области секретарь Казаковой – Ирина Михайлова. Другая подсудимая, начальник кадровой службы Наталья Кенез все следствие ходила на допросы и присутствовала в суде за дела своего шэфа. Но Казакову нисколько не тяготят чужие судьбы.

У самой Татьяны Васильевны опыта в фабрикации поддельных долговых расписок вполне достаточно. Стоит вспомнить историю с предъявлением в Октябрьский районный суд г.Иркутска поддельной расписки о взыскании с сына своего супруга – Ивана Матвеева 230 миллионов рублей, по которой Казакова пыталась взыскать с него более чем 500 миллионов рублей.

Суд признал данную расписку поддельной, а Татьяне Васильевне до сих пор не предъявлено никаких претензий со стороны правоохранительных органов. Следователи так и не усмотрели в банальном желании незаконно завладеть полумиллиардом рублей никакого состава преступления.

7 апреля этого года Октябрьский районный суд отказал Казаковой во взыскании полмиллиарда рублей с Ивана Матвеева. В судебном заседании Октябрьского районного суда г.Иркутска была назначена и проведена

почерковедческая экспертиза, которая установила то, что подпись в расписке не принадлежит Ивану Матвееву. Этим же решением суда было установлено то, что расписка в получении денег была поддельная.

И что же дальше? По самой простой юридической логике правоохранительные органы должны были квалифицировать действия Татьяны Казаковой как покушение на мошенничество. Ведь Казакова предприняла все действия для незаконного завладения чужими деньгами в полмиллиарда рублей путем использования подложного документа. В суде Казакова настаивала на том, что лично отдавала все деньги, лично писала текст расписки и Иван Матвеев лично при ней пересчитал деньги и поставил свою подпись о получении денег. Казакова аналогичные пояснения давала даже следователю СКР, который опрашивал её при проведении проверки по заявлению Ивана Матвеева о мошенничестве. Тогда никто не захотел раскрывать преступление по горячим следам. Следователи ожидали рассмотрения дела судом и принятия по нему решения. Но и после вынесения решения этим делом никто не захотел заниматься. Таковы реалии сегодняшней жизни.

Уже тогда Татьяна Казакова покусилась на государственные интересы, пытаясь вовлечь судебную систему в свои преступные планы, стараясь наделить рисованное обязательство силой исполнительного листа. И все сошло с рук.

Как говорится, ничто так не стимулирует к новому преступлению как безнаказанность. А потому Татьяна Казакова взялась за старое. Как мы видим аналогичная и беспрецедентная ситуация возникла с Татьяной Казаковой в Октябрьском районном суде г. Иркутска всего несколько месяцев назад. И полнейшая толерантность иркутской правоохранительной системы вновь привела уже к новым преступлениям, в которые опять вовлекаются судебные органы.

Здесь, с рисованными долгами может идти речь о громадных убытках Сбербанка России, акционером которого является государство. Но иркутских сыщиков такое вообще не интересует.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Ставров © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 48274
11.10.2016, 09:01 🔄 2916

URL: <https://babr24.com/?ADE=150637> Bytes: 16070 / 15488 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КАЗАКОВА ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Максим Ставров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)